



Следственным отделом по г. Калуге двум сотрудникам милиции предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. "а" ч. 4 ст. 290 УК РФ

Следственным отделом по г. Калуге Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области двум сотрудникам уголовного розыска предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 290 Уголовного кодекса Российской Федерации – получение должностным лицом взятки в виде денег за действия (бездействие) в пользу взяткодателя, совершённое группой лиц по предварительному сговору.

27 ноября 2008 г. в следственный отдел по г. Калуге Следственного управления обратился житель республики Калмыкия с заявлением о том, что сотрудники милиции вымогают у него деньги.

По данному факту следственными органами Следственного управления 28 ноября возбуждено уголовное дело, и при содействии сотрудников Управления собственной безопасности УВД по Калужской области подозреваемые были задержаны после передачи им денежных средств.

По версии следствия, сотрудники милиции (оперуполномоченный УВД по г. Калуге и оперуполномоченный УВД по Калужской области) получили от потерпевшего 5.000 рублей за непривлечение его к уголовной ответственности. Указанная сумма денег в ходе обыска была у них изъята.

В настоящее время в отношении обвиняемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается, устанавливаются обстоятельства происшедшего.

12 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/614458>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области
